

# Humanus 2.0: Megújult a humántudományi cikkek adatbázisa

2025/04/02



2025. március 26-án lezajlott a X. Szakkönyvtári Seregszemle, amelynek a Központi Statisztikai Hivatal adott otthont. A rendezvény célja idén is az volt, hogy megvitassa a szakkönyvtárügy aktuális kérdéseit, valamint bemutassa a különböző szakkönyvtártípusok helyzetét és eredményeit.

2025. március 26-án lezajlott a [X. Szakkönyvtári Seregszemle](#), [1] amelynek a Központi Statisztikai Hivatal adott otthont. A rendezvény célja idén is az volt, hogy megvitassa a szakkönyvtárügy aktuális kérdéseit, valamint bemutassa a különböző szakkönyvtártípusok helyzetét és eredményeit.

Az eseményen kiemelt figyelem övezte a könyvtári digitalizációs fejlesztéseket és az új technológiai megoldásokat. A rendezvény egyik előadója **Gombos Zsuzsanna**, az MNMCK Országos Széchényi Könyvtár Humántudományi Bibliográfiai Koordinációs Osztályának osztályvezetője volt. Előadásában **„Humanus 2.0: A humántudományi cikkek és tanulmányok adatbázisának megújulása”** címmel számolt be a [Humanus adatbázis](#) [2] költözéséről és modernizációjáról.



[3]

Gombos Zsuzsanna részletesen bemutatta a Humanus új, LibMate-alapú keresőfelületét, amely felhasználóbarát megoldásaival és innovatív rekordmegjelenítésével jelentős előrelépést jelent a humántudományi kutatások támogatásában. Kiemelte, hogy az új rendszer nemcsak gyorsabb és hatékonyabb keresési lehetőségeket biztosít, hanem vizuálisan is átláthatóbb struktúrát kínál a felhasználók számára. Előadásában külön hangsúlyt helyezett a felhasználói visszajelzések fontosságára, és arra ösztönözte a szakmai közönséget, hogy aktívan vegyenek részt az adatbázis további fejlesztésében.

A seregszemle délutáni programjában több előadás is a könyvtári szolgáltatások és innovációk hitelességének kérdését vizsgálta. Az esemény kiemelkedő szakmai fórumként szolgált a könyvtárosközösség számára, ahol a résztvevők értékes tapasztalatokat oszthattak meg egymással, és új perspektívákat nyerhettek a könyvtári világ kihívásairól és lehetőségeiről.

2025/04/02 - 15:32

Source URL: <https://oszk.hu/en/node/7040>

### Links:

[1] <https://www.kshkonyvtar.hu/article/17/1264/szakkonyvtari-seregszemle-2025>

[2] <https://humanus.oszk.hu/>

[3] [https://oszk.hu/sites/default/files/Gombos-Zsuzsanna\\_250326.jpg](https://oszk.hu/sites/default/files/Gombos-Zsuzsanna_250326.jpg)

[4] <https://oszk.hu/en/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek>

[5] <https://oszk.hu/en/category/foszotar-es-pozicionalo/hirek-cimlapon>